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105 9	 Binomialverteilte Zufallsgröße mit n = 100 und p = 0,08

	 a)	 X ist ​B​ 100; 0,08 ​-verteilt: 

		  P(X = 5) ≈ 0,0895

		  P(X ≤ 5) ≈ 0,1799 

		  P(X ≥ 5) = 1 − P(X ≤ 4) ≈ 1 − 0,0903 = 0,9097

	 b)	 μ = E = n · p = 100 · 0,08 = 8	

		  Es sind also 8 defekte Wellen zu erwarten.

		  Rechtsseitiger Test mit ​H​ 0​: ​p​ 0​ ≤ 0,1;​ H​ 1​: ​p​ 1​ . 0,1

		  P(X ≥ k) ≤ 0,05 

		  bzw.  P(X ≤ k — 1) ≥ 0,95 

		  k — 1 = 15 und damit k = 16

		  Annahmebereich: A = [0; 15]; Ablehnungsbereich: ​
__

 A​ = [16; 100]
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